

智能云电视行业推荐标准公布

## TCL 率先获六星智商认证

5月15日，消费电子产品信息化推进委员会、国家广播电视台产品质量监督检验中心发布了《智能云电视行业推荐标准2.0》(以下简称《标准2.0》)。消费电子产品信息化推进委员会还首次对外正式公布了智能云电视六星智商评测结果，其中，TCL 5大系列3D智能云电视产品全线通过六星评定，率先获得六星智商认证，一举树立了智能云电视的新标杆。

《标准2.0》明确指出，智能云电视是智能电视的高级形态和升级，并从智商评测、应

用、系统、平台、生态系统、硬件及3D功能等7个方面对智能云电视进行了全面规定。《标准2.0》要求智能云电视硬件须达到双核CPU、多核GPU、512KB cache、8GB以上内存，并支持100G以上外接存储；而在3D方面，则首次规定智能云电视须具有自然健康的3D功能，并适配央视3D频道信源。

在发布会上，消费电子产品信息化推进委员会秘书长李剑介绍了智能云电视六星智商评测标准和过程，并宣布TCL云·峰V7500、云·尚E5390、云·卓V7300、云·雅

F3390、云·尚E5300等5大系列3D智能云电视产品，全线率先独家通过六星智商评定，并为TCL颁发了产品六星级智商证书。

李华则认为：“六星智商认证为智能云电视智慧程度提供了一个评价依据，也为消费者选购智能云电视提供了最直观的参考，消费者再也不用为选择智能云电视发愁了，只要认准六星智商标志，再参照《标准2.0》，即可轻松选购到目前技术最领先的智能云电视产品。”

(团团)

发现·未见  
创新改变生活



## 温度新发现 美发新创享

女人的秀发一如女人的内心，也渴望一分冷暖尽晓的精心呵护。温度，通过技术创新应用于产品，会带来新的发现，新的享受。

飞利浦深谙女人心事，懂得女性需求，并以创新科技为女性带去极致呵护。由飞利浦带来的全球首创的ActiveCare智能感控电吹风，创新智能感应技术，能感知秀发冷暖，精心呵护你的秀发，更邀请台湾当红名模代言，引领创新风潮。

## 精准智能控温 护发更健康

全球首创的飞利浦ActiveCare智能感控电吹风独享TempPrecisionTM智能感应技术，能全方位感应吹风过程中发丝的温度，头发一旦过热便智能调控温度，自动调整风热，让头部始终保持舒适；根据秀发的冷暖需求，智能调节最适宜的温度，

在快速吹出造型的同时，锁住了健康秀发所需的水分。

## 专业功率定型 干发更养发

飞利浦全球首创的ActiveCare智能感控电吹风设计周到，处处体现了其洞悉女性心理的精巧构思，提供2200瓦的专业级功率，让女性在不伤发的适宜温度中享受更专业迅速的干发体验。

此外，它采用的陶瓷技术所产生的远红外热力由内向外温和干发，在不影响干发速度和效果的同时，有效防止头发过干，让秀发更显健康亮泽。

## 负离子养护 秀发更顺滑

飞利浦ActiveCare智能感控电吹风所采用的负离子专业养护技术，能有效防



止静电，在使用时防止头发静电的负离子喷射到头发上，养护和顺滑毛鳞片，从而增加秀发亮泽度，让秀发柔亮不毛糙，是女性柔顺秀发的给力装备。

飞利浦全球首创的ActiveCare智能感控，感知冷暖，真正懂你，呵护你的秀发，更贴心呵护你。

(鸽子)

## 家电不拔插头一年多交1个月电费

很多市民都存在一个误区，认为关掉电器上面的开关便不再耗电，其实不然，只有切断电源，家电才会不再耗电。

目前，很多家庭习惯让家电保持待机状态，但是没有意识到家电待机也是很耗电的。

拿一台34英寸的电视机来说，每天待机20小时，一个月下来就会耗掉将近10度电。一台17英寸电脑显示器每天待机20小时，一个月下来，耗电量为8.71度。

如果一个家庭配备一台电视机、一台台式

电脑、一台空调机、一台饮水机等，这些家电按照每天待机20小时计算，那一个月会多耗电30多度，也就等于一年多交1个月的电费。

为了节省能源，建议在不使用电器时最好切断电源。而在使用电器时，如果注意以下事项，也可减少耗电。

**空调** 室外机已有防水功能，安装雨篷会影响散热，增加耗电。建议夏季空调温度设定在26℃~28℃。

**冰箱** 存放食物容积在80%最好。如

果储存食品过少，容量会变小；储存食品过多，不利于冷空气循环。开冰箱门的次数应尽量少、时间短。每开冰箱门1分钟，冰箱就要工作5分钟恢复原来的温度，耗电0.008千瓦时。

**电视机** 电视机开得越亮、声音越大，耗电量越大。晚上在室内开一盏5瓦的节能灯，收看效果会更好，而且不容易使眼睛疲劳。白天看电视拉上窗帘，可相应降低电视亮度。

(据新华网)



## 樱花电热水器 沐浴在安心境界

早在2000年前孔子讲述“冠者五六人，童子六七人，浴乎沂，风乎舞雩，咏而归”那时起，沐浴就代表了一种理想的人生境界。让身心感受无限的舒畅，如度假一般安心无忧，才是沐浴的真谛所在。作为中国卫厨生活的主导者，樱花热水器始终在为这个理想而执著努力，创造沐浴的安心境界。

## 26年专业科技，引领沐浴进步

从1986年开始，26年来樱花致力热水科技，从2001年的微电脑数位式，到2003年的iMES智动记忆，到

2010年的“速热增容”，不断在智能、节能、安全上取得突出表现，多款产品赢得了专业奖项。

## 79系列电热水器 打开“速热增容”新体验

樱花79系列电热水器，加热管从常规1根增至3根，在节能速热模式时快速加热1/4胆水，省电又省钱。如选用“多人沐浴”模式，一次加热水量可达内胆容量的6倍，即使全家人连续洗澡也不用等，高效又节能。同时配备的智能欧姆盾防漏电科技，以及内胆包用5年，让沐浴畅快安心。

## 永久免费安检，沐浴享受安心

早在1986年，樱花就实行了热水器“永久免费安检”服务，至今已达26年。每年6~8月的“安检季”，樱花都会免费上门安检，让消费者沐浴安心无忧。

更舒适节能的科技，更安全的体验，理想的沐浴，就是樱花电热水器创造的安心境界。

服务专线：0379-63511583

\*数据源于樱花专业研发中心。

\*以樱花电热水器6079测试样机，当环境水温高于25℃，胆内水温加热到75℃，以常规淋浴器混水40℃，5L/min出水，可实现多至6倍增容。

每天，让心灵度一次假……

新奇数码

## 鼠标笔



这款瑞典产的新型鼠标采用了独特的钢笔造型，方便使用者通过手指精确控制鼠标的移动，免除了胳膊及肩部的繁重劳动。由于它的设计完全符合人体工学原理，使用起来非常舒适。

## 随意粘贴的太阳能手机



这是一款能够粘贴到任何物体上面的手机，在手机的背面添加了一块太阳能板，这样你就能将手机贴在窗户上直接借助太阳能给你的手机充电了。这款手机机身材料采用有机硅，具有很好的延展性，因此你可以十分容易地将它粘贴到窗户上。

## 书签式太阳能收音机



这是一款便携式的、太阳能供电的、薄如纸的概念收音机，可以放在皮夹中。每个收音机都被调到一个特定的频率，所以这款收音机需要针对不同城市(如北京、上海、纽约等)来设计制作。(琳琳)